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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2968 

Vragen van het lid Peters (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de bekostiging van Plusopvang vanuit de Jeugdwet (ingezonden 
15 mei 2019). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 11 juni 2019). 

Vraag 1
Heeft u er kennis van genomen dat enkele Gelderse gemeenten vanaf 
1 september voor een grote groep kinderen stoppen met het financieren van 
Plusopvang, dat wil zeggen een speciale buitenschoolse opvang (BSO) met 
extra begeleiding en sturing?1 

Vraag 2
Klopt het dat gemeenten op zich vrij zijn om een dergelijke Plusopvang op te 
zetten, maar dat gemeenten daarvoor geen specifieke middelen vanuit de 
Jeugdwet hebben gekregen? 

Vraag 3
Wat vindt u er van dat met een dergelijke Plusopvang – waarbij ouders in 
tegenstelling tot een reguliere BSO zelf niets hoeven bij te dragen – middelen 
worden ingezet die voor jeugdzorg bedoeld zijn? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat als een Plusopvang gratis wordt aangeboden waar 
ouders bij een reguliere BSO wel zelf moeten meebetalen, dit ook kan leiden 
tot een toenemende vraag naar deze voorziening? 

Vraag 5
Is bij u bekend hoeveel gemeenten met een soortgelijke Plusopvang zijn 
gestart? Zo ja, om hoeveel gemeenten gaat het? 

1 Omroep Gelderland, «BSO voor kinderen met beperking op de schop, ouders moeten meebe-
talen», 9 april 2019
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Vraag 6
Is bij u bekend hoeveel kinderen gratis naar de BSO gaan met middelen die 
bedoeld zijn voor jeugdzorg? Zo ja, om welke aantallen gaat dat en welke 
budgetten zijn hiermee gemoeid? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Peters (CDA) over de bekostiging van Plusop-
vang vanuit de Jeugdwet (2019Z08907) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording van de vragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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